



МАТЬ И ДИТЯ

ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ БУДУЩЕЕ

ГК «Мать и дитя» открыла новый многопрофильный госпиталь в Тюмени.

8 апреля 2019 г., Москва – Группа компаний «Мать и дитя», (ГК «Мать и дитя», «Группа» или «Компания»; тикер на LSE: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет об открытии многопрофильного госпиталя в Тюмени.

Строительство госпиталя началось в конце 2 квартала 2017 года и было завершено в соответствии с графиком. Общий объем инвестиций составил 3,2 млрд рублей. Госпиталь «Мать и дитя» Тюмень стал одним из самых масштабных проектов в сфере здравоохранения в Тюменской области.

В новом госпитале, площадью 15 000 кв.м., представлены медицинские услуги как по основным направлениям деятельности Группы, так и широкий спектр услуг для всех членов семьи. В госпитале оказывается помощь более чем по 20 направлениям, включая акушерство, гинекологию, ЭКО (в том числе по ОМС), урологию, хирургию, ортопедию, кардиологию, эндоваскулярную хирургию, пластическую хирургию, лабораторную диагностику и другие направления.

Многопрофильный госпиталь оборудован 10 современными высокотехнологичными операционными, одна из которых интегрированная, что позволяет проводить удаленное консультирование с врачами из других госпиталей Компании.

Современное оснащение госпиталя предоставляет возможность выполнять операции по различным хирургическим направлениям, таким как эндоскопические ЛОР операции, малотравматичные эндоскопические, травматологические операции, широкий спектр урологических операций, все виды лапароскопических вмешательств в гинекологии и онкогинекологии и другие. В госпитале будут проводиться уникальные органосохраняющие операции с применением эндоваскулярных методик, будет активно развиваться медицина плода, в том числе фетальная хирургия.

Диагностический центр госпиталя предлагает широкий ряд услуг, включая КТ, МРТ, маммографию, цифровую рентгенографию, ультразвуковую диагностику, ангиографию. В госпитале будут работать эндоскопическое отделение и отделение лабораторной диагностики, позволяющее проводить исследования по 8 направлениям, включая генетические исследования, ПЦР, онкологическую цитологию.

Новый госпиталь в Тюмени является продолжением линии компании на строительство в российских регионах многофункциональных медицинских центров на базе типовой модели. Новый 6 этажный госпиталь, рассчитанный на 164 койки, предусматривает проведение до 2 500 родов, 1 200 циклов ЭКО и 8 500 хирургических операций, а также до 220 000 амбулаторных посещений в год.

Госпиталь в Тюмени будет функционировать в соответствии с высокими стандартами оказания медицинской помощи, принятыми в ГК «Мать и дитя», он оснащен оборудованием ведущих мировых производителей в том числе производства GE Healthcare, Olympus, Origio, OxfordMedical, Draeger, Storz, Philips, RocketMedical и ZOLL Medical Corporation.

Марк Курцер, генеральный директор ГК «Мать и дитя», отметил:

«Всего через год после успешного запуска госпиталя в Самаре мы открываем наш второй типовой региональный госпиталь, на этот раз в Тюмени, нефтяной столице России, в одном из самых динамично развивающихся российских городов. Мы высоко ценим ту большую поддержку, которую нам оказывало на всех этапах создания госпиталя руководство Тюменской области. С открытием нового госпиталя Компания продолжает последовательно претворять в жизнь свою региональную стратегию развития, направленную на предоставление высокотехнологичной медицинской помощи пациентам во всё новых российских регионах, расширяя область применения современных медицинских технологий, создавая рабочие места, способствуя повышению качества жизни и закладывая фундамент для будущего роста».

О Тюменской области

Население Тюменской области составляет 3 724 млн человек, при этом доля городского населения превышает 80%. В Тюмени, крупнейшем городе и административном центре Тюменской области, проживает приблизительно 768 тыс. человек. Регион имеет высокие показатели рождаемости: ежегодно в области рождается примерно 20 тыс. детей. Коэффициент рождаемости на 1 000 населения в Тюменской области в 2017 г. составил 14,4. По этому показателю регион входит в десятку регионов Российской Федерации с наиболее высокой рождаемостью.

О ГК «Мать и дитя»

ГК «Мать и дитя» является одним из лидеров на крайне привлекательном российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 42 современных медицинских учреждения, в том числе 6 многопрофильных госпиталей и 36 амбулаторных клиник в Москве, Санкт-Петербурге, Уфе, Перми, Самаре и Самарской области, Иркутске, Ярославле, Владимире, Новосибирске, Рязани, Костроме, Новокузнецке, Красноярске, Омске, Барнауле, Тюмени, Воронеже, Нижнем Новгороде, Волгограде, Туле, Казани и Владивостоке.

Начиная с 12 октября 2012 года акции Компании торгуются на Лондонской фондовой бирже под тикером «MDMG» в форме глобальных депозитарных расписок (ГДР).